



取消贷款时间间隔 提高租房提取额度

泉州公积金使用政策多项调整;推行“带押过户”公积金贷款,加大多孩家庭租房支持力度

海都讯(记者 董加固) 为更好满足广大职工刚性、改善性购房需求和无房职工的租房需求,促进泉州市房地产市场平稳健康发展,近日,泉州市住房公积金管理委员会再次出台住房公积金使用政策调整通

知文件。取消贷款时间间隔。缴存职工结清首次住房公积金贷款后,次月即可再次申请住房公积金贷款。借款人的父母和子女参与委托逐月提取还贷业务的,在解除委托逐月提取还贷手

续后,次月即可申请办理住房公积金贷款。

优化租房提取条件。职工连续足额缴存住房公积金满3个月,本人及配偶在缴存地无自有住房的,可申请提取住房公积金用于租房。租房职工可不受距

上次提取间隔满12个月限制,灵活安排提取时间,具体提取额度根据距上次租房提取月数计算,保障职工的租房提取需求。

提高租房提取额度。职工家庭在住房公积金缴存地无自有住房且租赁商品住房

的,职工每人租房提取额度由每月800元提高至1000元。

加大多孩家庭租房支持力度。生育、抚养两个及以上子女的职工家庭在住房公积金缴存地无自有住房且租赁商品住房的,职工每人租房提取额度提高至

每月1200元。

推行“带押过户”模式办理个人再交易住房公积金贷款。积极推行个人再交易住房“带押过户”服务模式,降低制度性交易成本,激活二手房市场,助力经济社会发展。

泉州市第十二届运动会 6月至10月举办

海都讯(记者 柳小玲) 为进一步促进全民健身蓬勃发展,近日记者从泉州市体育局获悉,根据四年举

办一届全市运动会的惯例,今年6月至10月,泉州市将举办“泉州市第十二届运动会”。本届市运会将在泉州

市体育中心及各县(市、区)举办。作为泉州规模最大、层次最高、影响最广的综合性体育盛会,市运会分为青

少年组、行业组、群众组,其中青少年组共计26个项目,行业组共计6个项目,群众组共计11个项目。

急性脑卒中治疗 我国临床研究取得突破

记者从陆军军医大学新桥医院获悉,由该院神经内科杨清武教授和资文杰教授牵头发起的临床研究“急性非大、中血管闭塞性卒中早期替罗非班治疗临床试验”取得重大突破,相关研究成果于近日在《新英格兰医学杂志》上在线发表。

专家介绍,当前静脉溶栓治疗是针对急性脑卒中的唯一标准治疗方法。但由于静脉溶栓须在发病4.5小时内进行,且有严格的禁忌症,我国静脉溶栓率仅为5.64%,对于未能接受静脉溶栓治疗的大量患者,尤其是急性非大、中血管闭塞性卒中患者,目

前缺乏高级别循证医学证据推荐的有效治疗方法,对临床上这一治疗困境,亟需探索新的治疗策略。

“替罗非班是一种常规用于治疗心脏疾病的药物,我们推测其可能抑制急性卒中病程中活化血小板介导的血栓形成,但此前的临床研究结论不一,且规模小或患者卒中较轻,替罗非班对中度至重度缺血性卒中患者的疗效尚未明确。”杨清武说,此项研究联合全国16个省份共117家卒中中心协同开展,采用前瞻性、多中心、双盲、双模拟随机对照设计,覆盖1100余例临床试验病例。(新华社)

学生购票优惠资质在线核验

可通过铁路12306手机APP自助办理核验,无需再至售票窗口办理

海都讯(记者 梁展豪 通讯员 韩毅) 近日记者从福州火车站获悉,为进一步做好学生优惠票发售工作,方便学生乘车出行,6月5日起,铁路12306手机客户端提供学生优惠资质在线核验服务,在中国高等教育学生信息网按时完成每学年学籍电子注册的

普通高校学生可进行在线核验。

过去,学生旅客在乘坐火车出行时,每个学期都必须至车站售票窗口或自动售票机上办理学生票资质核验。而在铁路部门开通此项服务的线上办理功能之后,学生旅客便可以通过铁路12306手机APP自

助办理核验,十分方便与人核化。

办理时,打开铁路12306手机APP,在“我的”常用功能中找到“学生优惠资质核验”专区,点击进入后填写个人资料,按照提示通过人脸识别验证方式进行身份核验即可。提交完所有资料

后,12306后台会进行审核,审核结果会在三个工作日内通过APP消息的方式告知。审核通过后,学生旅客在乘车时携带好个人身份证件和贴有学生优惠卡的学生证,即可刷身份证自助进站乘车,无需再至售票窗口办理资质核验手续。

4月份泉州城市管理综合考评成绩出炉 开发区荣获第一

各区月考评总成绩		
辖区	月考评总成绩	排名
泉州开发区	83.95	1
洛江区	82.11	2
泉港区	81.53	3
鲤城区	80.92	4
丰泽区	78.46	5

海都讯(记者 柳小玲 通讯员 邱一漫 文/图) 4月份,泉州市城市管理局考评中心围绕“强产业、兴城市”双轮驱动战略及深化“抓城建提品质”等专项行动,推进创卫创城常态化工作机制,对标城市精细化管理,紧密结合当前中心城区环卫一体化工作,进一步加强中心城区市容和环境卫生管理综合考评。

记者获悉,4月份,该考评中心共抽评82个社区、72条主次干道、95个住宅小区、27个街旁广场、35个集贸市场、53条内沟河、7条江岸带、119座公厕、60条道路绿化,共发现问题6923处。

而4月迎来雨季,环卫作业难度加大,各区考评成绩有所波动,泉州开发区居第一名,洛江区居第二名,泉港区、鲤城区、丰泽区排名均存在下滑。其中,鲤城区老城区社区项目常态化保洁情况总体较好,但个别项目精细化管理力度不足;丰泽区相关制度落实不够到位,常态化保洁力度薄弱;洛江区考评成绩有所回升,各项目常态化保洁相对较好;泉港区主次干道项目个别路段垃圾堆积、路面浮土问题较为突出;泉州开发区整治成效明显,片区和主次干道项目环境卫生保洁水平明显改善。

值得一提的是,泉州市市容市貌观察团还开展6期住宅小区专项督查,督查点位涵盖鲤城区聚宝大厦、骏达小区、万祥商城、明光花园,丰泽区长洲花园、御殿花园、学府上城、美山山花苑二期,洛江区梧峰坡自建房安置小区、侨福小区,泉港区逸涛城市广场、昌茂香槟公馆。存在的主要问题是物业服务管理水平不高、物业企业内部管理不规范等。对此,观察团建议,各地要深入剖析问题根源,靶向“治疗”、举一反三对督查发现的问题研究具体措施,按照“整改一个问题,解决一类问题”的原则落实问题整改。

国网泉州供电公司: “双电源”改造为高考供电增添“双保险”

海都讯(记者 董加固 通讯员 李毅鹏 黄家鑫 文/图) 高考临近,为确保高考期间保电工作万无一失,给莘莘学子营造良好的校园用电环境,连日来,国网泉州供电公司组织人员对接政府部门,实施高考保电“双电源”改造专项行动,同时加强对供电设备巡视维护,确保高考期间电网供电平稳。

在泉州市第七中学,原先校园由一条10千伏线路供电,校内2台变压器独自供教学楼、食堂、宿舍等用电。为进一步提升校园供电能力,国网泉州供电公司为学校实施“双电源”升级改造,同时开辟“绿色通道”,在最短的时间内为该校制定双电源改造方案,并按实施计划稳步推进改造工作,确保按时保质完成双电源改造。

“此次施工涉及新建土建管沟400多米及13座工井,是今年‘双电源’改造难度最大的一个项目。为了不影响学校正常教学,施工主要集中在



国网泉州供电公司“双电源”改造为高考增添“双保险”

晚间和双休日进行,在最大限度减少对日常教学影响的同时尽快将工程做好。”现场工作负责人张晓亮介绍。改造后,泉州市第七中学由双电源供电,一旦有电源故障,将由主要线路快速地自动切换到备用线路,为高考用电上了“双保险”。

为了做好2023年高考保供电,国网泉州供电公司提前谋划,组织人员对高考考点的供电情况进行诊断评估,将17个高考考点双电源改造实施计划纳入2023年“为民办实事”项目,并按照“一校一方案”对17个项目进行改造施工。

此外,国网泉州供电公司还组织辖区运维人员采用“机巡+人巡”的方式,

提前对高考保电涉及的供电线路开展线路走廊和设备巡视。目前,累计已开展红外测温582处,超声波局放测试55处,消缺87处设备隐患,并对保电场所开展双电源切换、发电机启停、发电机及UPS联调等试验。高考期间,国网泉州供电公司将派出300名值守人员驻守考场内外的关键供电线路、设备,组织应急值守队伍39支、抢修值班人员339名,全力做好应对突发情况的准备。

接下来,国网泉州供电公司将持续开展多轮高考保电特巡工作,进一步落实高考保电各项工作要求,加强24小时保电值班值守,实时关注考点用电情况,全力护航学子逐梦之路。